

Buget de 100 milioane lei pentru investițiile CJ Bacău

Bugetul total de investiții al Consiliului Județean Bacău pentru anul 2016 este de 99,4 milioane de lei, dintre care 19,7 milioane lei pentru lucrări în continuare, 51,8 milioane lei pentru investiții noi, respectiv 27,8 milioane lei pentru alte cheltuieli de investiții, după cum ne-au transmis oficialii CJ Bacău, menționând că sursele de finanțare pentru investiții sunt subvențiile din bugetul locale și creditele interne.

Potrivit surselor citate, cele mai mari investiții noi care vor fi derulate în 2016 vizează Aeroportul Internațional "George Enescu" Bacău.

În primul rând, oficialii CJ Bacău au în vedere "creșterea capacității portante și modernizarea pistei de decolare aterizare și a suprafețelor de mișcare aferente", cu o valoare totală de 204,1 milioane de lei, precum și "modernizarea și dezvoltarea infrastructurii de transport aerian" la Aeroport, cu fonduri în valoare de 92,6 milioane de lei.

În ceea ce privește lucrările cu bani europeni, CJ Bacău a atras fonduri pentru reabilitarea drumurilor județene DJ 119 F (12,1 milioane lei), DJ 152 (98,2 milioane lei) și DJ 116 Târgu Ocna - Oituz (14,2 milioane lei). De asemenea, au atras fonduri europene în valoare de 334 de milioane de lei pentru modernizarea sistemelor de apă și canalizare.

Cele mai mari proiecte de infrastructură din județul Bacău, aflate în execuție și finanțate din fonduri europene, sunt: 1.Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Bacău - derulat prin Programul Operațional de Mediu,



Parcul Tehnologic va avea o suprafață de cel puțin 25 de hectare, prin extinderea Parcului Industrial HIT.

început în anul 2011, cu termen de finalizare 30 iunie 2016; 2.Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău - derulat prin Pro-

gramul Operațional de Mediu, început în 2011, cu termen de finalizare 30 iunie 2016.

Pentru perioada 2014-2020, CJ Bacău a elaborat o strategie de dezvoltare

a județului care cuprinde mai multe proiecte importante.

112,5 milioane lei pentru Parcul Tehnologic Bacău

Printre acestea amintim înființarea Parcului Științific și Tehnologic Bacău, prin extinderea Parcului Industrial HIT. Reprezentanții Consiliului Județean susțin că proiectul are ca obiectiv încurajarea parteneriatului între universități/institute de cercetare-dezvoltare și întreprinderi pentru dezvoltarea de produse și servicii cu

valoare adăugată ridicată.

Datele CJ Bacău arată că Parcul Tehnologic va avea o suprafață de cel puțin 25 de hectare, prin extinderea Parcului Industrial HIT, cu posibilitate de extindere la 100 ha, pe teritoriul Comunei Hemeiuș, pentru investiții publice și private ulterioare. Acesta va cuprinde centre de cercetare fundamentală și aplicativă, de dezvoltare experimentală, de testare-încercare, un centru expozițional, incubatoare de afaceri, spații pentru conferințe și seminarii, spații pentru activități de formare profesională și educație formală, spații pentru furnizori de servicii de afaceri (consultanță, informare, marketing, promovare, etc.). De asemenea, va fi extinsă și redimensionată infrastructura de bază (drumuri de acces și de incintă, rețele tehnico-edilitare, parcări, etc.).

Oficialii locali apreciază că bugetul pentru realizarea proiectului este de circa 112,5 milioane de lei, lucrările fiind derulate în parteneriat public-privat, în perioada 2014-2017.

Reabilitarea Observatorului Astronomic - 5 milioane de lei

Un alt proiect de pe lista Consiliului Județean Bacău este cel de reabilitare și modernizare a Observatorului Astronomic din municipiul Bacău, cu scopul dezvoltării infrastructurii culturale.

Oficialii locali au arătat că numărul de turiști care vizitează zona se menține la un nivel scăzut, în raport cu potențialul existent, durata medie a sejurului turistic este mai mică de 2 zile, iar infrastructura și oferta turistică de la nivelul județului sunt deficitare.

Pentru realizarea lucrărilor, CJ Bacău va investi aproximativ 5 milioane de lei, banii fiind asigurați de la bugetul de stat, bugetul local și prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

Oficialii CJ Bacău au în vedere "creșterea capacității portante și modernizarea pistei de decolare aterizare și a suprafețelor de mișcare aferente".